



СЛОВО ЖИТТЯ

РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ ЦЕРКВА
ХРИСТІЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ

Україна, 69089, Запоріжжя,
вул. С. Корольова, б. 29
тел. (061)7080781, email: wordoflife@ukr.net
р/р UA143808050000000026003592665
в АТ "Райффайзен Банк Аваль" м. Київ,
МФО 380805



THE WORD OF LIFE

RELIGIOUS ORGANIZATION
PENTECOSTAL CHURCH

Ukraine, 69089, Zaporizhzhia,
Korolyova, str., bud. 29
tel. (061)7080781, email: wordoflife@ukr.net
bank account UA143808050000000026003592665
with Raiffeisen Bank Aval,
MFO 380805

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого
(магістерського) рівня у галузі знань 04 Богослов'я, спеціальності 041
Богослов'я в Класичному приватному університеті**

Ознайомлення зі структурою і змістом рецензованої освітньо-професійної програми засвідчило повну їх відповідність чинним вимогам, що висуваються до програм такого роду. У програмі наведено перелік навчальних дисциплін та логічну послідовність їх вивчення, зазначено кількість кредитів ЄКТС, необхідних для опанування зазначених дисциплін. Також представлено очікувані результати (компетентності), якими має володіти здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Структура навчальних дисциплін є збалансованою. Дисципліни загальної підготовки (філософія і аксіологія релігії, основи наукових досліджень, соціологія релігії, соціально-комунікаційні технології) корелюють із дисциплінами професійної підготовки (біблійна герменевтика та екзегетика, актуальні проблеми сучасного богослов'я, основи педагогіки та педагогічної майстерності, методика викладання богословських дисциплін, історія світової релігійної думки).

Багато дисциплін присвячено вивченню сучасних методик викладання, що сприятиме подальшій реалізації випускників як високо компетентних фахівців, здатних у подальшому реалізовувати отриманні здобутки і навички для викладання закладах освіти (недільних школах, закладах загальної середньої та вищої освіти). А

цикл вибірових дисциплін: політологія релігії, психологія міжособистісних відносин, психологія управління та конфліктологія, християнська теологія, канонічне та світське право, історія християнства, релігійна психологія та антропологія дозволить здобувачам другого (магістерського) рівня у галузі знань 04 „Богослов’я” набути спеціальних компетенцій, які дозволять у майбутньому: аналізувати основні етапи та закономірності історичного та релігійного розвитку суспільства для формування громадянської та патріотичної позиції; толерантно сприймати релігійні соціальні, етнічні, конфесійні та культурні відмінності; використовувати основи теологічних знань в процесі духовно-морального розвитку; використовувати основи релігієзнавчих знань для формування світоглядної позиції та міжконфесійного спілкування, що сприятиме формуванню єдності теологічного знання та побудови міцного, єдиного суспільства, вихованого у кращих християнських традиціях.

Рецензована освітньо-професійна програма дає можливість отримання випускниками магістратури системних знань, вмінь, розвинути їх здатність до комунікації, відповідальності та автономності. Здобувачі вищої освіти другого ступеня мають можливість стати кваліфікованим фахівцем у галузі богослов’я для професійної навчально-виховної, науково-дослідницької й адміністративно-консультативної роботи, з ґрунтовним знаннями християнського віровчення, релігійно-суспільних і церковно-історичних і процесів та явищ.

У цілому освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня за спеціальності 041 „Богослов’я” відповідає чинним для такого типу документів вимогам, спрямована на розв’язання актуальних завдань підготовки науково-педагогічних працівників та може бути рекомендована для реалізації у Класичному приватному університеті.

Пастор релігійної організації
Церква християн віри євангельської
«СЛОВО ЖИТТЯ»



Ernest TRACHUK